



Αγαπητοί συνάδελφοι  
και συμπατριώτες,

Πλησιάζουν οι μέρες για την έναρξη των Ολυμπιακών Αγώνων στην πόλη των Αθηνών, μία διοργάνωση παγκόσμιας εμβέλειας, που για πρώτη φορά τα τελευταία χρόνια διοργανώνεται από μια χώρα σαν την Ελλάδα. Το στοιχείο της πατρίδας μας για την πετυχημένη διοργάνωσή τους, είναι πλέον κερδισμένο.

Παράλληλα το Δίκτυο μας προχωρά με γοργά και σταθερά βήματα τις δραστηριότητες του.

Πρόσφατα ολοκληρώθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία η παρουσίαση του θέματος των «Μαρμάρων του Παρθενώνα» στους εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης των χωρών μελών του ΣΤΕ στο Στρασβούργο και μπορεί να αποτελέσει το έναυσμα για την προώθηση του θέματος ανοιχτά και στις πόλεις όπου δραστηριοποιούνται τα μέλη του Δικτύου μας.

Για 2<sup>η</sup> χρονιά με συμμετοχή από επτά (7) χώρες διοργανώνεται η συνάντηση των νέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ενώ αποφασίσθηκαν από τη Σ.Ε. φόρουμ ανταλλαγής απόψεων με την Ελληνική Τ.Α. και την Αυτοδιοίκηση των χωρών της πρώην Σοβιετικής Ένωσης.

Τέλος θεωρώντας απαραίτητη την ενεργό συμμετοχή όσο το δυνατόν μεγαλύτερου αριθμού μελών του Δικτύου στη διαμόρφωση των δράσεων του η Σ.Ε. αποφάσισε τη συγκρότηση θεματικών επιτροπών και σας καλώ όλους να ανταποκριθείτε.

Με τους πιο θερμούς χαιρετισμούς  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
Γρηγόρης Ζαρκάδας

## ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΘΗΚΕ Η ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΝΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΡΜΑΡΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΩΝΑ ΣΤΟ ΣΤΕ ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η παρουσίαση της έκθεσης του Υπουργείου Πολιτισμού και του Ιδρύματος Μελίνα Μερκούρη από 25 Μαΐου έως 1 Ιουνίου, στο ΣΤΕ στο Στρασβούργο με θέμα «Η Επανάσταση των Μαρμάρων του Παρθενώνα – Πολιτιστική Επιταγή»

Η παρουσίαση της Έκθεσης έγινε για την ενημέρωση της Ευρωπαϊκής Τοπικής Αυτοδιοίκησης, του Συμβουλίου της Ευρώπης γενικότερα και, κατ' επέκταση, της διεθνούς κοινότητας, σχετικά με το ζήτημα της Επανάστασης των



Μαρμάρων του Παρθενώνα. Η Έκθεση διοργανώθηκε – στο πλαίσιο της Ολομέλειας του Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης με πρωτοβουλία του Δικτύου Ελλήνων Αποδήμων Αιρετών

Αυτοδιοίκησης της Ευρώπης σε συνεργασία με την ΚΕΔΚΕ και το Ίδρυμα Μελίνα Μερκούρη με την υποστήριξη του Υπουργείου Εξωτερικών και του Υπουργείου Πολιτισμού

συνέντευξη σελ 4

## 2<sup>η</sup> Συνάντηση Νέων Δημοτικών Συμβούλων & Στελεχών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 6 - 13 Ιουλίου, Θεσσαλονίκη

Για 2<sup>η</sup> συνεχόμενη χρονιά, νέοι από το Βέλγιο, τη Γερμανία, τη Γεωργία, την Ελβετία, την Ιταλία, την Ουκρανία, τη Σουηδία και την Ελλάδα που συμμετέχουν ενεργά στην Τοπική Αυτοδιοίκηση των χωρών καταγωγής τους, καλεσμένοι από τα μέλη του Δικτύου μας, θα συναντηθούν τη 2η εβδομάδα του Ιουλίου στην πόλη της Θεσσαλονίκης για να ανταλλάξουν απόψεις, εμπειρίες και προτάσεις για την επίλυση των προβλημάτων που απασχολούν τη νεολαία και την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Η έναρξη της φετινής διοργάνωσης θα γίνει στο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Συκεών, ενώ παράλληλα

Συνέχεια σελ 4

### Διαβάστε....

- **Αποφάσεις Συντονιστικής Επιτροπής**
- **Ολυμπιακή φλόγα**
- **Ολυμπιακοί Αγώνες Αθήνα 2004- Εκδηλώσεις για την Ολυμπιάδα**
- **Θεματικές Επιτροπές**
- **Ομιλία κ. Van Staa για τα Μάρμαρα του Παρθενώνα**

## ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΦΛΟΓΑ



## ΜΗΝΥΜΑ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ ΤΩΝ ΛΑΩΝ

Ξεκίνησε το ταξίδι της σε 33 πόλεις, στις πέντε ηπείρους του πλανήτη η Ολυμπιακή φλόγα με την Παγκόσμια Λαμπαδηδρομία, **που διοργανώνεται στην ιστορία των ολυμπιακών αγώνων για πρώτη φορά.**

Η Λαμπαδηδρομία αποτελεί τον προπομπό της μεγάλης γιορτής των Ολυμπιακών Αγώνων και είναι η πρώτη που θα περάσει από ολόκληρο τον κόσμο και θα καταλήξει στη χώρα που γέννησε τους Αγώνες και θα καταλήξει στην πόλη όπου αναβίωσαν.

Ειδικότερα στην Ευρώπη, θα περάσει διαδοχικά από την **Αμβέρσα** (21/6), τις **Βρυξέλλες** (22/6), το **Άμστερνταμ** (23/6), τη **Γενεύη**, τη **Λοζάννη** (24/6), το **Παρίσι** (25/6), το **Λονδίνο** (26/6), τη **Βαρκελώνη** (27/6), τη **Ρώμη** (28/6), το **Μόναχο**



(29/6), το **Βερολίνο** (30/6), τη **Στοκχόλμη** (1/7), το **Ελσίνκι** (2/7), τη **Μόσχα** (3/7), το **Κίεβο** (5/7), την **Κωνσταντινούπολη** (6/7), τη **Σόφια** (7/7) και τη **Λευκωσία** (8/7).

Τα μέλη του Δικτύου μας, θα συμβάλλουν ενεργά στις εκδηλώσεις φιλοξενίας της φλόγας, δίνοντας το παρόν μαζί με τον Απόδημο Ελληνισμό, στη μεγάλη παγκόσμια γιορτή της Ειρήνης και της Δημοκρατίας.

## Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΖΗΤΗΣΕ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ....

- Τη δημιουργία βάσης δεδομένων για την ανάπτυξη διμερών ή πολυμερών συνεργασιών, ανάμεσα σε δήμους της Ελλάδας και στους δήμους όπου δραστηριοποιούνται τα μέλη του Δικτύου. Εγκρίθηκαν οι σχετικοί πίνακες – ερωτηματολόγια που θα σταλούν στα μέλη του Δικτύου για να συμπληρωθούν κατά τη διαδικασία της δημιουργίας της παραπάνω βάσης δεδομένων.
- Τη διερεύνηση για τη διοργάνωση διημέρου ή τριημέρου μεταφοράς τεχνογνωσίας σε εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (αιρετά και υπηρεσιακά στελέχη) των χωρών της Γεωργίας ή της Ουκρανίας, το φθινόπωρο του 2004.
- Τη διοργάνωση φόρουμ ανταλλαγής απόψεων με την Ελληνική Τοπική Αυτοδιοίκηση στα τέλη του 2004.
- Τη σύσταση θεματικών επιτροπών για την επεξεργασία και προώθηση προς υλοποίηση συγκεκριμένων δράσεων.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 26-5-2004

## ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

**Τα μέλη του Δικτύου Συμμετέχουν ενεργά στη λειτουργία του...**

Τη σύσταση τεσσάρων θεματικών επιτροπών που θα συγκροτηθούν από μέλη του Δικτύου, ιδιαίτερα από χώρες που δεν εκπροσωπούνται στη Συντονιστική του Επιτροπή, αποφάσισε στην τελευταία συνεδρίαση της η Σ.Ε. και θα λειτουργούν στα πλαίσια της Σ.Ε.

Ειδικότερα αποφασίσθηκε να συσταθούν οι παρακάτω επιτροπές :

- **Ανάπτυξης Συνεργασιών Τοπικής Αυτοδιοίκησης & Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού**

για την προώθηση της συνεργασίας ανάμεσα στην Ελληνική Τοπική Αυτοδιοίκηση και τις Αυτοδιοικήσεις καθώς και η προώθηση θεμάτων που αφορούν τη μεταφορά τεχνογνωσίας, την κατάρτιση

συνέχεια σελ 5

## ΑΘΗΝΑ 2004

13 με 29 Αυγούστου **ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ**



17 με 28 Σεπτεμβρίου  
**ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ**

-Το μακρύ ταξίδι των Ολυμπιακών Αγώνων ξεκινά πριν από 2.700 χρόνια. Σύμφωνα με πηγές που αναφέρονται στην Ολυμπιακή Ιστορία, οι πρώτοι Αγώνες διεξάγονται στην Ελλάδα το 776 π.Χ.

-Αριθμός ρεκόρ για το Πρόγραμμα Εθελοντισμού της ΑΘΗΝΑ 2004 οι αιτήσεις συμμετοχής ξεπέρασαν τις 160.000.

-Διακόσιες δύο Εθνικές Ολυμπιακές Επιτροπές θα λάβουν μέρος στους Ολυμπιακούς Αγώνες ΑΘΗΝΑ 2004.

-Μέχρι τις 13 Απριλίου 2004, 4 μήνες πριν από την Τελετή Έναρξης των Ολυμπιακών Αγώνων, έχουν πωληθεί 1.820.524 εισιτήρια συνολικής αξίας 136.726.960 €, ποσό που αντιστοιχεί στο 74% του στόχου πωλήσεων της ΑΘΗΝΑ 2004.

### ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ

Στις 5 Ιουνίου η Κοινότητα Φραγκφούρτης - Έσσης πραγματοποίησε Ημερίδα - Συμπόσιο για την Ολυμπιάδα με θέματα:

- Αξίες του Ολυμπισμού
- Αρχαία και σύγχρονη προπονητική τέχνη.
- Μουσική στην Αρχαία Ελλάδα
- Η περί γυμναστικής θεώρηση στην αρχαιότητα και η εικόνα του ανθρώπου και
- Αρχαία Ολυμπία και Ολυμπιακοί Αγώνες

Τα παραπάνω τα παρουσίασαν οι Καθηγητές Δρ. Κων/νος Μουντάκης – Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Ελλάδας, Δρ. Θεόφιλος Πιλιανίδης – Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Κομοτηνής, Δρ. Χρίστιαν Σπεκ – Πανεπιστήμιο Λαντάου, Δρ. Νικόλαος Μπαντέμης – Υφ. Πανεπ. Φραγκφούρτης και ο κ. Γεώργιος Γκολέμης συντονιστής εκπαίδευσης στη Φραγκφούρτη.

Την εκδήλωση παρακολούθησαν, οι Ελληνικής Καταγωγής Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι Έλληνες εκπαιδευτικοί, μαθητές των ελληνικών σχολείων και πλήθος πολιτών της περιοχής.

(είδηση: Θωμάς Παπαδόπουλος)

## «μικρή ολυμπιάδα»



**Όφενμπαχ 23 με 25 Απριλίου 2004**

Η διοργάνωση της «Μικρής Ολυμπιάδας» σε πολλές πόλεις της Γερμανίας, σε συνδυασμό με την υπογραφή της «εκεχειρίας», ήταν μια εκδήλωση που τελικά αποδείχτηκε ότι είχε άμεση επίδραση στο φιλαθλο κοινό.

Στη σχετική εκδήλωση στο Δημαρχείο του Όφενμπαχ, εκπρόσωποι των Ελληνικών Κοινοτήτων και άλλων Πολιτιστικών Συλλόγων και ο Γενικός Πρόξενος κ. Λεωνίδας Κοντοβουνήσιος **συνυπέγραψαν την Ολυμπιακή Εκεχειρία** με τον Υπερδήμαρχο της πόλης Όφενμπαχ κ. Grandke, τον δήμαρχο Mülheim κ. Müller, το δήμαρχο Obertshausen κ. Roth, τον δήμαρχο Egelsbach κ. Monitz και τον εκπρόσωπο του κυβερνείου Neu Isenburg κ. Hunkei ενώπιον πλήθους Ελλήνων και Γερμανών, αλλά και πολιτών άλλων εθνικοτήτων.

Οι 3μερες εκδηλώσεις της «Μικρής Ολυμπιάδας» περιελάμβαναν αναφορά στους ολυμπιακούς αγώνες από τον ιστορικό κ. Smith, μουσικό πρόγραμμα με την ελληνικής καταγωγής υψίφωνο Αλεξάνδρα Γκράβας, αναπαράσταση αφής της Ολυμπιακής φλόγας μπροστά στο δημαρχείο Neu Isenburg κάτω από τους ήχους αρχαίας ελληνικής μουσικής, λαμπαδηδρομία η οποία αφού διέσχισε επτά πόλεις από το χώρο της αφής, κατέληξε στην περιοχή Rosenhöhe του Όφενμπαχ, αγώνες όλων των αθλημάτων, καλλιτεχνικές εκδηλώσεις με μουσικά συγκροτήματα διάφορων εθνικοτήτων και τέλος έκλεισαν την Κυριακή 25 Απριλίου με το αγώνισμα «μισός Μαραθώνιος» απόστασης 21,1 χλμ, τους αθλητικούς αγώνες στο στάδιο και τη βράβευση των «πρωταθλητών-ολυμπιονικών» αυτής της μικρής Ολυμπιάδας.

(είδηση: Ναπολέων Γιωτίσας)

**Ξεκίνησε η τρίτη και τελευταία φάση πώλησης των εισιτηρίων για τους Ολυμπιακούς Αγώνες ΑΘΗΝΑ 2004**

Πληροφορίες στο site

<http://www.tickets.athens2004.com>

**Η Επανένωση των Μαρμάρων του Παρθενώνα δεν είναι απλά ένα θέμα που αφορά την Ελλάδα αλλά αφορά την πολιτιστική κληρονομιά όλου του κόσμου ..**  
Δήλωσε ο πρόεδρος του Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών αρχών του ΣΤΕ κ. Van Staa.



Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσίασε η τοποθέτηση του προέδρου του Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών

του ΣΤΕ στην εναρκτήρια εκδήλωση της έκθεσης για την «Επανένωση των Μαρμάρων του Παρθενώνα» στο Στρασβούργο.

«Όπως ήδη γνωρίζεται η διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς μαζί με την υπεράσπιση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και τις αρχές της Δημοκρατίας αποτελεί μείζον θέμα για το ΣΤΕ» τόνισε ο κ Van Staa στο ξεκίνημα του χαιρετισμού της εκδήλωσης και συνέχισε αναφερόμενος στο θέμα της έκθεσης:

«Νομίζω πως όλοι σας συμφωνείτε ότι ο Παρθενώνας είναι ένα από τα πιο σημαντικά μνημεία της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Τα γλυπτά του Παρθενώνα είναι έργα τέχνης, που εκφράζουν μια ολόκληρη κοινωνία, η οποία λειτουργούσε πριν από 2.500 χρόνια με τις θεμελιώδεις αρχές της ελευθερίας και της δημοκρατίας, οι οποίες συνεχίζουν να είναι οι αρχές για την ύπαρξη του Δυτικού πολιτισμού.

Το ζήτημα της επανένωσης των Μαρμάρων του Παρθενώνα είναι μία μεγάλη και ευαίσθητη ιστορία μεταξύ της Ελλάδας και του Ηνωμένου Βασιλείου. Γνωρίζουμε ότι αρκετές προτάσεις είναι υπό μελέτη για την δημιουργία μιας αμφίπλευρης πολιτιστικής και εκπαιδευτικής συνεργασίας. Είμαι σίγουρος ότι μιλώ εκ μέρους όλων των συναδέλφων μου όταν ενθαρρύνω αυτή τη συνεργασία. Γνωρίζουμε ότι η Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης και η Ευρωβουλή έχουν εμπλακεί στην συζήτηση αυτού του ζητήματος. Μπορούμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι το Κογκρέσο είναι έτοιμο να στηρίξει αυτή τη συνεργασία έχοντας ως πλαίσιο την προώθηση και προσέγγιση της κοινής Ευρωπαϊκής πολιτιστικής κληρονομιάς».

Και κατέληξε «Θα ήθελα να συγχαρώ αυτούς που οργάνωσαν αυτή την έκθεση και να εκφράσω την επιθυμία μου για μια όσο το δυνατόν γρηγορότερα δίκαιη λύση, καθώς βρισκόμαστε στο δρόμο της πραγματοποίησης των Ολυμπιακών Αγώνων, τον Αύγουστο, στην χώρα που τους έχει γεννήσει».

συνέχεια από σελ 1

## **ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΘΗΚΕ Η ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΝΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΡΜΑΡΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΩΝΑ ΣΤΟ ΣΤΕ ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ**

και με συμμετοχή της Ελληνικής Κοινότητας Αλσατίας και Περιχώρων.

Την εναρκτήρια εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους σημαίνουσες προσωπικότητες καθώς και υψηλά στελέχη των ευρωπαϊκών θεσμικών οργάνων που εδρεύουν στο Στρασβούργο, μεταξύ των οποίων ο Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Σ.τ.Ε. κ. Peter Shieder, Δήμαρχοι, οι πρέσβεις των 45 κρατών-μελών του ΣΤΕ, καθώς και νομάρχες και δήμαρχοι από το σύνολο της ελληνικής επικράτειας, οι οποίοι συμμετέχουν ενεργά και στις εργασίες του Κογκρέσου.

Την έναρξη της έκθεσης έκανε ο επικεφαλής της Μόνιμης Αντιπροσωπείας της Ελλάδας στο ΣΤΕ, πρέσβης κ. Κωνσταντίνος Γεροκωστόπουλος, το μεσημέρι της Τρίτης 25 Μαΐου, ενώ χαιρετισμό απηύθυναν ο Πρόεδρος της Επιτροπής Βιώσιμης Ανάπτυξης του Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης κ. Βαν Στάα, ο Α' Αντιπρόεδρος της ΚΕΔΚΕ κ. Ιωάννης Χαραλάμπους, ο Πρόεδρος της Μόνιμης Διαρκούς Επιτροπής της Βουλής για τον Απόδημο Ελληνισμό κ. Ευγένιος Χαϊτίδης, ο Πρόεδρος του Δικτύου Ελλήνων Αποδήμων Αιρετών Αυτοδιοίκησης της Ευρώπης, κ Γρηγόρης Ζαρκάδας και από το Ίδρυμα Μελίνα Μερκούρη ο κ. Σπύρος Μερκούρης.

συνέχεια από σελ 1

## **2<sup>η</sup> Συνάντηση Νέων Δημοτικών Συμβούλων & Στελεχών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 6 - 13 Ιουλίου, Θεσσαλονίκη**

...έχουν προγραμματισθεί επισκέψεις στο Δήμο Θεσσαλονίκης, στο Δήμο Έδεσσας, στο Δήμο Σταυρούπολης, στο Δήμο Πανοράματος και στην περιοχή της Χαλκιδικής.

Για τη διαμόρφωση του προγράμματος υπήρξε συνεργασία με τους Δήμους του Πολεοδομικού συγκροτήματος της Θεσσαλονίκης και με το Δήμο της Έδεσσας, καθώς και με τους νέους δημοτικούς συμβούλους από την πόλη της Θεσσαλονίκης.

## ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

### Τα μέλη του Δικτύου Συμμετέχουν ενεργά στη λειτουργία του...

...αιρετών και στελεχών της Τ.Α. κλπ.

Συντονιστής: Χρήστος Τσιλίφης

#### -Δημοσίων σχέσεων και Επικοινωνίας

για την ανάπτυξη της επικοινωνίας ανάμεσα στα μέλη του δικτύου αλλά και με τους φορείς της Ελληνικής Τ.Α. (ηλεκτρονική εφημερίδα, ιστοσελίδα κλπ) και την προβολή των δραστηριοτήτων του δικτύου.

Συντονίστρια: Φωτεινή Δρούμπουρα

#### -Παιδείας και Πολιτισμού

για την προώθηση θεμάτων που αφορούν την ελληνική παιδεία - εκπαίδευση, ελληνομάθεια στις χώρες όπου δραστηριοποιούνται τα μέλη του Δικτύου και τον ελληνικό και ευρωπαϊκό πολιτισμό γενικά.

Συντονιστής : Ηλίας Γαλανός

#### -Ισότητας και Νεολαίας

για την προώθηση θεμάτων που αφορούν την ισότητα των δύο φύλων και τη νεολαία.

Συντονιστής : Πάρις Κεσίσοφ

Ήδη έχει σταλεί από το Πρόεδρο της Σ.Ε. κ. Γρηγόρη Ζαρκάδα, σχετική επιστολή πρόσκληση προς τα μέλη του δικτύου για να δηλώσουν συμμετοχή σε ποια Επιτροπή θα ήθελαν να δραστηριοποιηθούν και αναμένεται μέχρι το τέλος του καλοκαιριού να έχει ολοκληρωθεί η σύστασή τους.

## ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Γρηγόρης Ζαρκάδας  
Απόστολος Κοιμήσης  
Φωτεινή Δρούμπουρα

ΤΗΝ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΕΙΧΕ Η ΟΜΑΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε.

## ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ....

-ο κ. Λευτέρης Πρεζαλής, μέλος της Σ.Ε. του Δικτύου μας, επανεξελέγη Δήμαρχος Camisano στην Ιταλία, με ποσοστό 52%.... ευχές για καλή συνέχεια στο έργο του....

-.....και ο Δήμος του Ντόρτμουντ υπέγραψε τη διακήρυξη για την Ολυμπιακή εκεχειρία

-.....στις 14 Μαΐου έφτασε στον Πειραιά το πλοίο ΚΕΡΥΝΕΙΑ ΙΙ ομοίωμα του πλοίου που ανελκύθηκε από το Πανεπιστήμιο της Πενσυλβανίας και του Τέξας των ΗΠΑ. Το Κερύνηια μετέφερε χαλκό από την Κυπριακή γη για την κατασκευή των χάλκινων μεταλλίων των Ολυμπιακών Αγώνων, όπως και άλλα συμβολικά δώρα των έξι πόλεων της Κύπρου προς την Αθήνα.

-ο υφυπουργός Εξωτερικών κ. Παναγιώτης Σκανδαλάκης στην πρόσφατη συνεδρίαση του προεδρείου του ΣΑΕ, ανακοίνωσε ότι ο νέος Εκτελεστικός Νόμος του Συντάγματος περί λειτουργίας του ΣΑΕ πριν να προωθηθεί στη Βουλή θα επεξεργαστεί από τη βάση της Ομογένειας....

-ανάμεσα στους εθελοντές των Ολυμπιακών Αγώνων Αθήνα 2004 θα είναι και ο πρόεδρος του μας...

-...το Διδασκαλείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών διοργανώνει το 3<sup>ο</sup> Διεθνές Συνέδριο Διδασκαλίας της Νέας Ελληνικής ως Ξένης Γλώσσας Αθήνα, 22-23 Οκτωβρίου 2004...

-Ο πρόεδρος κ. Άθηνς και το Προεδρείο του ΣΑΕ εξέφρασαν την αμέριστη στήριξη της παγκόσμιας οργάνωσης για τη διεκδίκηση της διοργάνωσης της EXPO 2008 στη Θεσσαλονίκη.

-τον Δήμο Φραγκφούρτης και Βερολίνου επισκέπτονται από 20 έως 27 Ιουνίου εκπρόσωποι της ΤΕΔΚ του Νομού Αιτωλοακαρνανίας.

-τον Δήμο του Μάλμοε επισκέφθηκαν στα μέσα του Ιουνίου, δήμαρχοι από το Νομό Φλώρινας.

## Επικοινωνήστε μαζί μας

Στη διεύθυνση:

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε

Κ. Ραφαηλίδου-Παπαδάκη 3-5, 57001 ΘΕΡΜΗ - ΕΛΛΑΔΑ

E-mail: [inioshos@anatoliki.gr](mailto:inioshos@anatoliki.gr)

ΤΗΛ. +302310463930

FAX +302310486203